بنام خدا
تراکم، انتقال و توزيع گاز- تکلیف دوم
خطوط انتقال گاز خشک
1- يک خط لوله انتقال گاز با مشخصات زير موجود است:
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Feed: T1=50oC, P1=1200 psia, C1=92%, C2=8% (mole)

Pipeline: L1=20 km, L2=30 km, L3=40 km, L4=50 km, Z1=3000 m, Z2=-500 m, Z3=1000 m,                     Z4=-1500 m, d1=d2=d3=d4=22 in, T5=40 oC, P5>600 psia
الف) حداکثر دبی گاز عبوری از خط لوله فوق را محاسبه کنيد (با استفاده از روش Weymouth و Hysys).

توجه: در محاسبه حداکثر دبی بايد علاوه بر رعايت محدوديت ارائه شده برای فشار خروجی، حداکثر سرعت گاز نيز از 50 درصد سرعت سائيدگی کمتر باشد.

ب) دبی را برابر مقدار محاسبه شده در قسمت الف در نظر گرفته و فشار گرههای 2 تا 5 را محاسبه کنيد (ب استفاده از روش Weymouth و Hysys).

2- يک خط لوله قديمی با خصوصيات زير موجود است:
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Feed: T1=50 oC, P1=1200 psia, C1=95%, C2=5% (mole), qold=90 MMscmd

Pipeline: LA+LC=170 km, dA=dC=53 in, T2=35 oC
الف) فشار خروجی و سرعت گاز خروجی را در خط لوله قديمی (بدون حلقه) با استفاده از روش Weymouth و Hysys بدست آوريد. 

ب) در صورت افزايش دبی به 110 MMscmd ، طول و قطر بهينه خط لوله جديد (B) را با استفاده از روش Weymouth و نرم افزار Hysys محاسبه نمائيد. توجه کنيد که در اين مسئله قسمت انتهایی خط لوله قدیمی loop شده است.
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